ЗАДАНИЕ
Лабораторная работа №1. Интерполяция.
Составить программу, которая 

1.Выводит таблицу значений функции с рассчитанным шагом h на интервале [c, c+30h].

2. С помощью линейной интерполяции вычисляет значения функции в точках
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  по таблице значений функции с шагом h.

3. Выводит значения xi, приближенные и точные значения функции в точках xi (i = 0,1,¼29).

Для построения таблицы взять функцию 
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 N – последняя цифра пароля, i  mod 4 – остаток от деления i на 4
N – 6 

РЕШЕНИЕ
program lab1;

const

    h = 0.03; 
var

    i,j : integer;

    x, z, fx, q : real;

    mas : array [1..30, 1..2] of real;

function f( x : real ) : real;

begin

    Result := 686 * sin(x/7); 
end;

begin

    writeln('таблица значений');

    for i := 0 to 29 do begin

        x := 7+i*h; 
        writeln('x=', x, '   f(x)=', f(x));

        mas[i+1, 1] := x;

        mas[i+1, 2] := f(x);

    end;

    writeln();

    writeln('таблица значений в точках линейной интерполяции');

    for i := 0 to 29 do begin

        z := 7 + i * h + (i mod 4 + 1) * h / 5; 
        for j:=1 to 29 do begin

            if ( (z>=mas[j,1]) and (z<=mas[j+1,1]) ) then

                fx := mas[j,2] + ( mas[j+1,2] - mas[j, 2] ) * ( z - mas[j,1] ) / (mas[j+1,1] - mas[j,1] )

        end;

        writeln('x=', z, '   f(x)=', fx); Выводить следует x, точное и приближенное значение f(x)
    end;

    writeln();

    writeln('значения в точках');

    i:=0; Это что???
    z := 3 + i * h + (i mod 4 + 1) * h / 5;

    write('x = ', z, '    ');

    write('f(х)(точное) = ', f(z), '    ');

    for j:=1 to 29 do begin

            if ( (z>=mas[j,1]) and (z<=mas[j+1,1]) ) then

                fx := mas[j,2] + ( mas[j+1,2] - mas[j, 2] ) * ( z - mas[j,1] ) / (mas[j+1,1] - mas[j,1] )

    end;

    writeln('f(х)(интерпол) = ', fx);

    i:=1;

    z := 3 + i * h + (i mod 4 + 1) * h / 5;

    write('x = ', z, '    ');

    write('f(х)(точное) = ', f(z), '    ');

    for j:=1 to 29 do begin

            if ( (z>=mas[j,1]) and (z<=mas[j+1,1]) ) then

                fx := mas[j,2] + ( mas[j+1,2] - mas[j, 2] ) * ( z - mas[j,1] ) / (mas[j+1,1] - mas[j,1] )

    end;

    writeln('f(х)(интерпол) = ', fx);

    //i:=0.25;

    z := 3 + 0.25 * h + (0.25 + 1) * h / 5;

    write('x = ', z, '    ');

    write('f(х)(точное) = ', f(z), '    ');

    for j:=1 to 29 do begin

            if ( (z>=mas[j,1]) and (z<=mas[j+1,1]) ) then

                fx := mas[j,2] + ( mas[j+1,2] - mas[j, 2] ) * ( z - mas[j,1] ) / (mas[j+1,1] - mas[j,1] )

    end;

    writeln('f(х)(интерпол) = ', fx);

    i:=29;

    z := 3 + i * h + (i mod 4 + 1) * h / 5;

    write('x = ', z, '    ');

    write('f(х)(точное) = ', f(z), '    ');

    for j:=1 to 29 do begin

            if ( (z>=mas[j,1]) and (z<=mas[j+1,1]) ) then

                fx := mas[j,2] + ( mas[j+1,2] - mas[j, 2] ) * ( z - mas[j,1] ) / (mas[j+1,1] - mas[j,1] )

    end;

    writeln('f(х)(интерпол) = ', fx);

end.













